Fujitsu Gehäuse für Speicherlaufwerke - 2.5" (6.4 cm)

für PRIMERGY RX2540 M1 (2.5") - RX2540 M2 - RX2540 M2 Storage Spaces - RX2540 M4 - RX2540 M5

Gruppe Zubehör Server

Hersteller Fujitsu

Hersteller Art. Nr. S26361-F2495-L445

EAN/UPC 4053026809351



Beschreibung

Fujitsu - Gehäuse für Speicherlaufwerke - 2.5" (6.4 cm) - für PRIMERGY RX2540 M1 (2.5"), RX2540 M2, RX2540 M2 Storage Spaces, RX2540 M4, RX2540 M5

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Fujitsu - Gehäuse für Speicherlaufwerke

Gerätetyp Gehäuse für Speicherlaufwerke

Erweiterungseinschübe 16 x Hot-Swap - 2.5" (6.4 cm)

Kompatibilität mit

Festplattenlaufwerk-Formfaktor

2.5" (6.4 cm)

Entwickelt für PRIMERGY RX2540 M1 (2.5"), RX2540 M2, RX2540 M2 Storage Spaces,

RX2540 M4, RX2540 M5

Ausführliche Details

| A 1 | ш | | | | - | |
|-----|---|--------|-----|---|---|---|
| | н | \sim | I/M | 0 | ш | M |
| ΑI | н | е | | ш | ш | ш |
| | | | | | | |

Gerätetyp Gehäuse für Speicherlaufwerke

Kompatibilität mit

Festplattenlaufwerk-Formfaktor

2.5" (6.4 cm)

Massenspeicher-Controller

Prozessor Keine CPU

Erweiterung/Konnektivität

Einschübe 16 x Hot-Swap - 2.5" (6.4 cm)

Informationen zur Kompatibilität

Entwickelt für Fujitsu PRIMERGY RX2540 M1 (2.5"), RX2540 M2, RX2540 M2 Storage Spaces,

RX2540 M4, RX2540 M5

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.